



# Negyven éves a Tisza Fűszért

1949. március 19-én nyitotta meg hódmezővásárhelyi fiókját az Országos Fűszerértékesítő Vállalat. Többszöri átszervezés és összevonás után 1982. január 1-jétől végezzük tevékenységünket Tisza Élelmiszer- és Vegyiáru Kereskedelmi Vállalat néven.

A vállalat „A” kategóriás, vállalati tanács irányítja, jelenlegi székhelye és egyben központja Szegeden, a Sóhordó utca 5. szám alatt található. Csongrád és Bács-Kiskun megye lakosságának ellátásához 1025 dolgozó mintegy 14 ezer cikk forgalmazásával, 300 szállító és 10 ezer vevőegység kapcsolatán keresztül járunk hozzá, évente mintegy 70 ezer vagon áru mozgatásával.

Fő feladatunk területünk lakossági igényeinek mind teljesebb kielégítése, az ellátási színvonal javítása, az áruválaszték folyamatos bővítése — a gazdaságosság szem előtt tartása mellett.

Csongrád megyében 3 önálló gazdasági egység:

- a szegedi raktárház,
- a szentesi egység és
- a sóházi egység,

Bács-Kiskun megyében további 4 egység működik:

- a kecskeméti raktárház,
- a kalocsai egység,
- a kiskunhalasi egység és
- a bajai egység.

A vállalat árbevétele évek óta meghaladja a 6 milliárd forintot.

A határmenti árucseré-forgalom több mint 20 éves múltira tekint vissza; az első üzletet Jugoszlávia határmenti terme-

lőivel jöttek létre, amikor csomagolt száraztésztát gyártatott és hozott forgalomba a Fűszért.

Az elmúlt időszakban külkereskedelmi partnereinkkel együtt eredményes kapcsolatot alakítottunk ki számos szocialista, tőkés és fejlődő országgal, segítve ezzel az árukínálat színvonalának javítását. 1989-től vállalatunk önálló külkereskedelmi joggal rendelkezik, ezen a módon is hozzájárulunk a lakossági áruválaszték szélesítéséhez.

Az alapítás óta eltelt négy év-tizedben folyamatos műszaki fejlesztést hajtottunk végre: új raktárakat építettünk, melyek alkalmasak a modern anyag tárolásra, a gépesített anyagmozgatás fogadására. Az embert kínzó, egyik legnehezebb fizikai munkát — a kézi anyagmozgatást — mára már szinte teljes mértékben kiváltottuk. Az áru mozgatást, rakodást több mint száz rakodógép végzi. Műszaki

fejlesztéseink mellett meglévő ingatlanaink, eszközeink folyamatos felújítását, műszaki szinttartását is fontos feladatunknak tekintjük. Mindezekkel dolgozóink munkakörülményeit, szociális ellátását is állandóan javítottuk és a jövőben is ez az egyik legfontosabb célkitűzésünk. A raktárak bővítésével helyet kaptak új szociális létesítmények, büfék, ebédlők, üzemi orvosi rendelők. A központi épület pincészetjének átalakítása óta vállalati klub működik, ahol rendszeressé váltak a szállító és vevőpartnereink részvételével rendezett ankétok.

Az elmúlt időszak kiemelkedő vívmánya a számítástechnikai rendszer továbbfejlesztése, mellyel gazdálkodásunk korszerűsítésében, az információk naprakészségének javításában tettünk jelentős előrelépést.

A munkájuk utáni szabadidőt, a szabadságot dolgozóink vállalati keretek között is több helyen tölthetik el. Siófoki társasüldölnök egész évben a rendelkezésükre áll, a szegedi partfürdőn nyaralót és büfét építettünk, amely a hétvégeken vagy hosszabb szabadság idején is kényelmet nyújt. Legnagyobb üldölnök a Szelidi-tó partján fogadja a pihenni vágyókat. Gondot fordítunk arra, hogy ne csak aktív dolgozóink, hanem nyugdíjasaink is eljussanak oda, élvezhessék a természetadta szépségeket, a családi hangulatot. Külföldi vendégeket is fogadunk ott, így módunk nyílik csereüldötetéssel NDK-beli nyaralásra.

